

爱心公司免费拍婚纱照 阿里正能量送“真爱快递” 为郭娟娟送上迟到祝福

两个儿子相继成家,两个女儿一天天长大,家里房子盖了,老人笑容多了,一切都好起来了,但刘军民的心里却始终有一个结:他欠妻子郭娟娟一个婚礼,欠她一枚象征爱情的戒指和一套婚纱照。
昨日,看到三秦都市报报道了好媳妇郭娟娟的事迹后,位于西安市红庙坡的一家婚礼定制公司联系到本报记者,表示愿意帮刘军民实现这个愿望,免费为他们定制一场独一无二的婚礼。阿里天天正能量项目组昨天也准备联合本报,为郭娟娟送上5000元正能量奖金,并从杭州寄出礼物,祝他们夫妇俩水晶婚幸福。

为了老人和孩子 婚礼一拖15年

给妻子一场像样婚礼的想法,刘军民早在2002年就有的。那天,他骑着摩托车带着她,把她正式接回了家。
“那天回来路上我就在心里发

誓,这么好的姑娘跟了我,我一定要风光光地娶她。可那时候家里条件实在不允许,给前妻看病借的十多万元外债没还上,岳父还生病住了好几回医院。看我压力大,她主

动跟我说,我什么都不要,踏踏实实过日子就行了。”回忆起当时的情景,刘军民仍觉得歉疚。“当时给她连一件新衣服都没买。后来日子慢慢好了,好几次我都说把婚礼补上,

可她都不愿意,说钱还是攒着给老人和娃用,以后有机会了再说。”
这一拖,就是15年。郭娟娟的眼角爬上了皱纹,青丝里也掺杂着一根根白发。

爱心公司将为他们免费拍婚纱照

“郭娟娟照顾丈夫前妻一家的事让我很感动,她的善良让人肃然起敬。我愿意免费为他们定制一场婚礼帮他们圆梦。”昨日,看到本报报道的西安起点私人婚礼定制公司总经理黄军辉联系到三秦都市报记者,表达了自己的想法。

随后,记者与郭娟娟联系,但她表示,办婚礼太繁琐,不想再给大家添麻烦。最终经过沟通,起点公司决定为夫妻俩免费拍摄婚纱照。
“摄影师、化妆师我们都将安排公司里最棒的,争取给他们留下一份美好的回忆。”黄军辉表示。

阿里天天正能量送出“真爱快递”

郭娟娟的事不但感动了古城市民,远在杭州的阿里天天正能量项目组,昨天也从阿里园区发出了一份“真爱快递”。

能量奖金。
昨天晚上,记者电话联系上郭娟娟,将这一好消息告诉她时,郭娟娟有些激动:“其实我做的这些,相信别人也会这么做。赡养老人、抚养孩子是我们中华民族的传统美德,既然我们结婚了,不管有没有血缘关系,我们都是一家人,是最亲的亲人。”

阿里天天正能量在项目公众号里这样写道:

“爱是什么?这个问题的答案,我们看过了千百遍,但郭娟娟的笑容,一定是其中最动人的注解。
爱是义无反顾,那一年,眼前是千疮百孔的一家人,身后是无数劝阻的声音,她毅然选择了牵手,因为爱情;
爱是同甘共苦,15年风霜雨雪,她和丈夫一力担起,给了老人胜似亲生的儿女,给了继子最纯粹的亲情。
我们常说,爱笑的女人有福。在郭娟娟的笑容里,我们看到了不易,看到了坚持,看到了最动人的真爱无敌。
一份正能量奖励,点赞郭娟娟的为爱坚守,祝福夫妇俩白头偕老。”

首席记者 张晴悦

好媳妇伺候丈夫前妻一家15年 后续

民警社区“会诊”解民忧



崔老太心里一直都有块“心病”。她是西安铁路局职工,退休后住在太乙路铁路局社区,早些时候,左邻右舍都是单位的同事,彼此间很熟络。但后来,一些人把房子租了出去,小区来了很多新面孔,都不认识。
今年9月起,西安警方开展“一标三实”信息采集,公安碑林分局太乙路派出所第一时间开展工作,对辖区每个社区挨家挨户登记人口信息。昨天上午,公安碑林分局太乙路派出所户籍副所长张永

智、社区民警傅哲轩来到铁路局社区,针对出租房屋管理、户籍新政、“一标三实”采集等工作,与大家面对面交流沟通,答疑解惑,共同“会诊”社区难题,提升“两率一度”宣传工作,提高群众自防意识。
“现在住着很踏实,睡觉也安稳。”崔老太说,“一标三实”信息采集以来,公安机关能全面、彻底掌握人口情况,通过信息化的人口管理,消除隐患和盲区,大家非常欢迎。”
本报记者 宋雨
实习生 赵一蒙 孙忱

民警向社区居民发放安全宣传材料、讲解安全防范知识
本报记者 王晓峰 实习生 刘艳 摄

“摆个奥特曼姿势合影发群里” 西安一高校“花式点名”引关注

“照片查寝!请所有男生宿舍、女生宿舍,按下图照片,摆个奥特曼姿势合影,发到群里。”今年万圣节的晚上,大学辅导员徐帅给学生们布置了一道特殊的“作业”,并配了一张日本动漫人物奥特曼的图片。
这条信息,顿时在群里炸开了锅。一位学生昨天告诉三秦都市报记者,当时大家都以为,这是徐老师送的万圣节礼物。
不到半小时,徐帅所带的4个专业、5个班的145名学生,以宿舍为单位拍成合影,将照片发到了群里,并将此称为“花式点名”。

从照片里可以看到,同学们都笑得很开心,摆出不同的姿势,还有的同学偷偷给图片加上了美颜效果。
昨天下午,记者联系到了徐帅。他30岁,是西安财经学院文学院院长新闻传播系辅导员。
“我蛮赞成‘花式点名’这个叫法。”徐帅说,每天晚上查寝,是学校的一项管理制度,此前的传统做法是两种,一种是各个班的班干部点名后,统一向他汇报;另一种是他每隔十天半月,去一次学生寝室,现场点名,“我毕竟是一位男老师,如果是晚上去查寝的话,不太方便,所以想着搞一个新的方法,将点名的时间,变身为创意秀时间。”
徐帅说,这样的“花式查寝”还会继续,他将在造型上想出更多的花样。
“拍照片查寝,是一种管理创新,效率也高,还能增加师生之间的互动。”一位姓王的老师说,现在的大学生很多都是“95后”,他们的



学生们宿舍里摆奥特曼造型合影



思维相对来说比较活跃,如果想进行很好的沟通的话,就得想出新奇的方式,这样的“花式查寝”可以起到借鉴作用。
文图 本报记者 宋雨
实习生 赵一蒙 刘艳

4天阻止3起电信诈骗 警方为群众止损20余万

11月8日上午10时左右,公安鄂邑分局刑警大队接到信息称,鄂邑区大王镇的王女士正在被电信诈骗。刑警大队立即联系大王派出所,派出所民警获悉后迅速开展工作,兵分两路,分别前往王女士家中、辖区金融网点。

民警刚出派出所不久,就遇到一女子求助。经确认,该女子正是民警正在寻找的王女士。她告诉民警,十几分钟前接到自称是某市检察院工作人员打来的电话,说她名下的银行卡在外地涉嫌金融诈骗,要对她进行询问录音,同时要求她将存款转入“安全账户”。王女士起初吓了一跳,准备汇款时却犹豫了,随即赶到派出所求助。民警当即指出,对方正是实施电信诈骗的犯罪分子,告诫王女士切勿相信此类陌生来电。

据了解,11月5日至今,鄂邑分局已先后阻止了3起类似的电信诈骗案件,成功为群众止损20余万元。刑警大队民警介绍,此类诈骗已经屡见不鲜,嫌疑人无一例外都是冒充公检法工作人员,利用受害者姓名、照片、身份证号码伪造“逮捕令”“通缉令”,挂上所谓的“公检法网站”,要求受害人将账户中的存款转入“安全账户”,最终目的就是诱骗受害人汇款。

本报记者 葛兰 李佳

大西安规划落地 世纪大道房产升温 经发地产白桦林印象现房热销

今年初,陕西省委、省政府作出推进西咸一体化、建设大西安的重大决策部署。位于西安和咸阳重要连接地带的世纪大道,瞬间升温为黄金大道,区域房产项目销售火热,其中经发地产白桦林·印象项目良好的品牌和产品品质受到消费者青睐。

中心区 升值可期

白桦林·印象位于西咸新区的核心位置,处于西咸一体化的三桥商贸综合产业板块之中,近距离高新和土门板块。随着西咸一体化的政策实现,地铁一号线延伸段的建成通车,世纪大道区域得天独厚的地理优势和交通优势更加显露无遗,白桦林·印象的升值已经是必然。现在还处于价格洼地,但是未来将成为价值高地的沣东新城,选择白桦林·印象,正如选择经发地产的其他产品一样,业主收获的不仅是品质居所,更是可以传承和增长的价值物业。

大品牌 品质保证

经发地产和白桦林系陕西省西安市著名商标,所到之处均为区域标杆项目。白桦林·印象 ART-DECO 新古典主义风格,挺拔大气,彰显名流气韵。社区园林更是如诗如画,独特的坡地造景技艺,打造出连绵不绝、高低错落的视觉盛宴。此外,社区内的北大附属实验学校白桦林印象幼儿园已开学,以雄厚的师资力量、温馨的学习环境,为孩子智慧启蒙。30000㎡的印象商街更已成功招商餐饮、休闲、金融、购物等业态,开启全家多彩优质生活。

真现房 马上入住

目前,白桦林·印象全现房销售,可实现随买随交房入住,是区域内仅有的高品质现房项目。93㎡、130㎡户型,通透明朗、布局科学,采光、通风效果极佳,更宜老人健康、小孩成长,护佑三代人的品质生活。项目由服务西安市政府的一级资质物业——经发物业提供全天候细致服务,用心兑现70年不变的幸福承诺。

杨琪